
POPCORNMASCHINE 
„RETRO“, Kunststoff, 
B29/H32/T31 cm,
850-Watt-Motor
0147275.00

Aktionsrabatt ist bei diesem 
Artikel bereits berücksichtigt.

-62%

29.99
80.-

POPCORN-
MASCHINE

Abholpreis

SOLANGE
DER VORRAT 
REICHT

porta.de*1 Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Aktionsbedingungen beim Onlinekauf siehe porta.de.
Gilt nur für Neukäufe und gegen Vorlage des Coupons bis 07.10.2023. *2 Nähere Infos im Innenteil.
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Einfach QR-
Code scannen, 
Angebote  
entdecken und 
Vorteile sichern. 

WIR SIND 
JETZT BEI 
WHATSAPP! 

NEU
bei porta

25%
AUF ALLES

ohne Wenn 
und Aber *10%

FINANZIERUNG 
ohne Anzahlung 
bis zu 36 Monate 

zinsfrei

*2

EXKLUSIV 

FÜR DICH

Perfekt fürs Heimkino

Mach das Leben komplett.

Glück im Spiel und 
trotzdem sofaliebt.

P20_23_P1398.indd   1 30.08.23   15:29



*1 Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Aktionsbedingungen beim Onlinekauf siehe  
porta.de. Gilt nur für Neukäufe und gegen Vorlage des Coupons bis 07.10.2023. *2 0,0% 
effektiver Jahreszins, keine Anzahlung, Mindesteinkaufswert 150€, monatliche Mindestrate 
10€. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 200€ ein Widerrufsrecht zu. 
Finanzierung über die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchen- 
gladbach. Bonität vorausgesetzt. Gilt nur für Neukäufe bis 07.10.2023.

25%
AUF ALLES

ohne Wenn 
und Aber *1 0%

FINANZIERUNG 
ohne Anzahlung 
bis zu 36 Monate 

zinsfrei

*2

EXKLUSIV 

FÜR DICH

PORTA ROOMS: 
virtuell einrichten mit  
der 3D-Möbelvorschau

1 Smartphone-Kamera oder  
Scanner-App öffnen

3 Wunschmöbel mit  
3D-Vorschau bei euch  
zuhause platzieren

2 QR-Code an den jeweiligen  
Artikeln im Prospekt scannen

So geht‘s:

Hier geht‘s zu  
den verfügbaren 
3D-Artikeln

STUHL
echtes Leder, Komfort-
polsterung, Edelstahl-
gestell gebürstet oder 

Metall schwarz, drehbar
4606540.02-.04

Alle Stühle in 
dieser Spalte 
am Lager vor-
rätig solange 

der Vorrat 
reicht

ARMLEHNSTUHL
Stoffbezug Chenille-Optik  

anthrazit oder schlamm, mit Feder-
kern Komfortsitz, Metallgestell, 

180° drehbar  4616180.00, .01

FEDERKERN

-25%

171.75
313.-
229.-

180° drehbar

STUHL
Stoffbezug grau 
oder olive, Eiche-

gestell, 180° drehbar  
4616178.00, .01

-25%

149.25
288.-
199.-

STUHL
Microfaser, mit Nosag-

federung, Edelstahl-
gestell  1004826.00

-25%

134.25
308.-
179.-

STUHL 
Stoffbezug Zeuss, 
Eichegestell natur, 

mit Griffstück
4589347.00

-25%

89.25
163.- 119.-

STUHL

GARNITUR
echtes Leder, Alufüße  
0513638.00-.02

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

FUNKTIONSRUNDECKE
Stoffbezug, Stellmaß 
220x293 cm, Rückenspannteil 
Nessel, ohne Kissen  
0510814.00, .05

Inklusive:
• Kopfteilverstellung

-25%

1124.25
2249.-1499.-

FUNKTIONS- 
RUNDECKEInkl. Kopfteil-

verstellung

Motorische Verstellung 
und USB-Anschluss 
gegen Aufpreis

Sitztiefen-
verstellung 
gegen Aufpreis

Alles Abholpreise Alles Abholpreise

Detail 
Inneneinteilung

NACHTKONSOLE, weiß/Dekor  
vulkangrau, Leisten alufarbig,  
B58/H53/T40 cm  4574199.01   
429.- 299.99 -25% je 224.99

SCHWEBETÜRENSCHRANK,  weiß/ 
Dekor vulkangrau, Leisten alufarbig, 
3-trg., B249/H222/T68 cm, inkl. Schließ-
dämpfer, T-Einteilung, Schubkasten-
einsatz, ohne Kranz und Beleuchtung  
4574199.03

DOPPELBETT, Stoffbezug/ 
Lederlook, 180x200 cm,  
ohne Rahmen, Auflagen und  
Nachtkonsolen  3004054.02

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

-25%

1049.25
1999.-
1399.-

QUALITÄT AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-25%

486.75
874.- 649.-

DOPPELBETT

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  3003176.53

-25%

1499.25
2999.-
1999.-

WOHNWAND, Korpus Alteiche 
Nachbildung, Front Alteiche La-
melle massiv, geölt, Absetzung 
Parsolglas, B364/H212/T56 cm, 
inkl. Beleuchtung, ohne Zubehör  
4596775.00

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

-25%

1994.25
4041.-
2659.-

FRONT 
MASSIVHOLZ

Jetzt 
3D-Vorschau 

testen

LED-DECKENLEUCHTE „STAIRS“, Acryl weiß, 
53x53x6,5 cm, CCT, dimmbar, Fernbedie-
nung, inkl. 1x 50W LED=3750lm, 3000-6500K  
0303173.00

ALLE 
LEUCHTEN 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

FERN- 
BEDIENUNG

DIMMBAR
+-

-25%

96.75
179.- 129.-

45x45x7,6 cm, inkl. 1x 24W  
LED=1500lm  .00

LED-DECKENLEUCHTE 
„DORO“, anthrazit/Holzoptik, 
Acrylabdeckung, CCT, dimmbar, 
per Fernbedienung, inkl. Leucht-
mittel, 2700-6000K  0303976...

120x30x7,5 cm, 
inkl. 1x 36W LED=2250lm .02   

UVP 249.99 129.99 -25% 97.49

FERN- 
BEDIENUNG

DIMMBAR
+-

80x20x7,8 cm, inkl. 1x 
24W LED=1500lm  .01  
UVP 169.99 89.99  
-25% 67.49

-25%

59.99
169.99 79.99

DECKENLEUCHTE

UVP

SCHIENE, 2-flg., 
L30 cm, A15 cm  .01

-25%

22.49
UVP 41.99

29.99

SPOTSERIE „MARLEY“, Metall schwarz matt, ohne  
Leuchtmittel, geeignet für GU10  302540.00-.03 

SCHIENE
3-flg., L48 cm, 

A15 cm  .02

-25%

29.99
UVP 64.99 39.99

WANDSPOT, 1-flg., 
12x15x12 cm  .00

-25%

11.24
UVP 22.99

14.99

BOGENLEUCHTE „TOMMY“ 
schwarz, Stoffschirme schwarz, innen 
goldfarbig, H200 cm, A71,5 cm, ohne 
Leuchtmittel, geeignet für 5x E14 
max. 40W  0303494.00

-25%

104.99
227.99 139.99

BOGENLEUCHTE

UVP

STEHLEUCHTE „LAREDO“ 
Eiche geölt, Textilschirm in 
Chintz weiß, H154/Ø50 cm, 
ohne Leuchtmittel, geeignet für 
1xE27 max. 60W 0302510.00

-25%

112.49
UVP 154.-
149.99

P1404-m-schm/P20-23/POR-22

Über 40.000  
Artikel auch 
auf porta.de 
entdecken!

ALLES ZUM 
MITNEHMEN

WOHNWAND „CARDIFF“, Korpus/Front 
Used Style Dark Nachbildung, Absetzung 
Matera Nachbildung, B283/H194/T50 cm, 
inkl. Beleuchtung, 
ohne Zubehör  
4600673.01-.03 -25%

711.75
1233.-
949.-

-25%

299.25
693.-
399.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

DOPPELBETT, Stoff-
bezug, 180x200 cm, 
ohne Rahmen, Auf-
lagen und Betttextilien  
4611235.00

-25%

561.75
1070.- 749.-

DOPPELBETT

UVP

BOXSPRINGBETT 
„PUERTO RICO“
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  4618224.00

-25%

1199.25
2102.-
1599.-

Inklusive:
• 4-Gang-Bonellfederkern 
• DUO-Matratze 7-Zonen-  
 Tonnentaschenfederkern   
 weich/hart
• Topper 4595345.01

BOXSPRINGBETT „CORA“ 
Lederlook, 180x200 cm,  
diverse Farben individueller  
Preis  4610662.00

-25%

899.99
1600.-
1199.99

Inklusive:
• Bettkasten
• Doppelfederkern-Polsterung
• Komfortschaum-Topper
• Kopf- und Fußteil  
 mit Rauten-Steppung

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

FUNKTIONSRUNDECKE 
Stoffbezug, Stellmaß 
184x350x235 cm, Liegefläche 
136x282 cm, ohne Zierkissen  
4578081.16

Inklusive:
• Kopfstützen
• Armteilverstellung 
• Schlaffunktion 
• Stauraum
• 3 Nierenkissen

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

Inklusive Schlaffunktion

Jetzt 
3D-Vorschau 
testen

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

AUCH MIT  
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS FEDERKERN

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

-25%

899.25
1957.-
1199.-

3-SITZER
B190 cm

-25%

749.25
1672.-
999.-

2-SITZER
B140 cm

-25%

1499.25
3075.- 1999.-

FUNKTIONS- 
RUNDECKE

180° drehbar

Jetzt 
3D-Vorschau 

testen

Jetzt 
3D-Vorschau 

testen

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

UVP

AR
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*1 Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Aktionsbedingungen beim Onlinekauf siehe  
porta.de. Gilt nur für Neukäufe und gegen Vorlage des Coupons bis 07.10.2023. *2 0,0% 
effektiver Jahreszins, keine Anzahlung, Mindesteinkaufswert 150€, monatliche Mindestrate 
10€. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 200€ ein Widerrufsrecht zu. 
Finanzierung über die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchen- 
gladbach. Bonität vorausgesetzt. Gilt nur für Neukäufe bis 07.10.2023.

25%
AUF ALLES

ohne Wenn 
und Aber *1 0%

FINANZIERUNG 
ohne Anzahlung 
bis zu 36 Monate 

zinsfrei

*2

EXKLUSIV 

FÜR DICH

PORTA ROOMS: 
virtuell einrichten mit  
der 3D-Möbelvorschau

1 Smartphone-Kamera oder  
Scanner-App öffnen

3 Wunschmöbel mit  
3D-Vorschau bei euch  
zuhause platzieren

2 QR-Code an den jeweiligen  
Artikeln im Prospekt scannen

So geht‘s:

Hier geht‘s zu  
den verfügbaren 
3D-Artikeln

STUHL
echtes Leder, Komfort-
polsterung, Edelstahl-
gestell gebürstet oder 

Metall schwarz, drehbar
4606540.02-.04

Alle Stühle in 
dieser Spalte 
am Lager vor-
rätig solange 

der Vorrat 
reicht

ARMLEHNSTUHL
Stoffbezug Chenille-Optik  

anthrazit oder schlamm, mit Feder-
kern Komfortsitz, Metallgestell, 

180° drehbar  4616180.00, .01

FEDERKERN

-25%

171.75
313.-
229.-

180° drehbar

STUHL
Stoffbezug grau 
oder olive, Eiche-

gestell, 180° drehbar  
4616178.00, .01

-25%

149.25
288.-
199.-

STUHL
Microfaser, mit Nosag-

federung, Edelstahl-
gestell  1004826.00

-25%

134.25
308.-
179.-

STUHL 
Stoffbezug Zeuss, 
Eichegestell natur, 

mit Griffstück
4589347.00

-25%

89.25
163.- 119.-

STUHL

GARNITUR
echtes Leder, Alufüße  
0513638.00-.02

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

FUNKTIONSRUNDECKE
Stoffbezug, Stellmaß 
220x293 cm, Rückenspannteil 
Nessel, ohne Kissen  
0510814.00, .05

Inklusive:
• Kopfteilverstellung

-25%

1124.25
2249.-1499.-

FUNKTIONS- 
RUNDECKEInkl. Kopfteil-

verstellung

Motorische Verstellung 
und USB-Anschluss 
gegen Aufpreis

Sitztiefen-
verstellung 
gegen Aufpreis

Alles Abholpreise Alles Abholpreise

Detail 
Inneneinteilung

NACHTKONSOLE, weiß/Dekor  
vulkangrau, Leisten alufarbig,  
B58/H53/T40 cm  4574199.01   
429.- 299.99 -25% je 224.99

SCHWEBETÜRENSCHRANK,  weiß/ 
Dekor vulkangrau, Leisten alufarbig, 
3-trg., B249/H222/T68 cm, inkl. Schließ-
dämpfer, T-Einteilung, Schubkasten-
einsatz, ohne Kranz und Beleuchtung  
4574199.03

DOPPELBETT, Stoffbezug/ 
Lederlook, 180x200 cm,  
ohne Rahmen, Auflagen und  
Nachtkonsolen  3004054.02

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

-25%

1049.25
1999.-
1399.-

QUALITÄT AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-25%

486.75
874.- 649.-

DOPPELBETT

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  3003176.53

-25%

1499.25
2999.-
1999.-

WOHNWAND, Korpus Alteiche 
Nachbildung, Front Alteiche La-
melle massiv, geölt, Absetzung 
Parsolglas, B364/H212/T56 cm, 
inkl. Beleuchtung, ohne Zubehör  
4596775.00

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

-25%

1994.25
4041.-
2659.-

FRONT 
MASSIVHOLZ

Jetzt 
3D-Vorschau 

testen

LED-DECKENLEUCHTE „STAIRS“, Acryl weiß, 
53x53x6,5 cm, CCT, dimmbar, Fernbedie-
nung, inkl. 1x 50W LED=3750lm, 3000-6500K  
0303173.00

ALLE 
LEUCHTEN 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

FERN- 
BEDIENUNG

DIMMBAR
+-

-25%

96.75
179.- 129.-

45x45x7,6 cm, inkl. 1x 24W  
LED=1500lm  .00

LED-DECKENLEUCHTE 
„DORO“, anthrazit/Holzoptik, 
Acrylabdeckung, CCT, dimmbar, 
per Fernbedienung, inkl. Leucht-
mittel, 2700-6000K  0303976...

120x30x7,5 cm, 
inkl. 1x 36W LED=2250lm .02   

UVP 249.99 129.99 -25% 97.49

FERN- 
BEDIENUNG

DIMMBAR
+-

80x20x7,8 cm, inkl. 1x 
24W LED=1500lm  .01  
UVP 169.99 89.99  
-25% 67.49

-25%

59.99
169.99 79.99

DECKENLEUCHTE

UVP

SCHIENE, 2-flg., 
L30 cm, A15 cm  .01

-25%

22.49
UVP 41.99

29.99

SPOTSERIE „MARLEY“, Metall schwarz matt, ohne  
Leuchtmittel, geeignet für GU10  302540.00-.03 

SCHIENE
3-flg., L48 cm, 

A15 cm  .02

-25%

29.99
UVP 64.99 39.99

WANDSPOT, 1-flg., 
12x15x12 cm  .00

-25%

11.24
UVP 22.99

14.99

BOGENLEUCHTE „TOMMY“ 
schwarz, Stoffschirme schwarz, innen 
goldfarbig, H200 cm, A71,5 cm, ohne 
Leuchtmittel, geeignet für 5x E14 
max. 40W  0303494.00

-25%

104.99
227.99 139.99

BOGENLEUCHTE

UVP

STEHLEUCHTE „LAREDO“ 
Eiche geölt, Textilschirm in 
Chintz weiß, H154/Ø50 cm, 
ohne Leuchtmittel, geeignet für 
1xE27 max. 60W 0302510.00

-25%

112.49
UVP 154.-
149.99

P1404-m-schm/P20-23/POR-22

Über 40.000  
Artikel auch 
auf porta.de 
entdecken!

ALLES ZUM 
MITNEHMEN

WOHNWAND „CARDIFF“, Korpus/Front 
Used Style Dark Nachbildung, Absetzung 
Matera Nachbildung, B283/H194/T50 cm, 
inkl. Beleuchtung, 
ohne Zubehör  
4600673.01-.03 -25%

711.75
1233.-
949.-

-25%

299.25
693.-
399.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

DOPPELBETT, Stoff-
bezug, 180x200 cm, 
ohne Rahmen, Auf-
lagen und Betttextilien  
4611235.00

-25%

561.75
1070.- 749.-

DOPPELBETT

UVP

BOXSPRINGBETT 
„PUERTO RICO“
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  4618224.00

-25%

1199.25
2102.-
1599.-

Inklusive:
• 4-Gang-Bonellfederkern 
• DUO-Matratze 7-Zonen-  
 Tonnentaschenfederkern   
 weich/hart
• Topper 4595345.01

BOXSPRINGBETT „CORA“ 
Lederlook, 180x200 cm,  
diverse Farben individueller  
Preis  4610662.00

-25%

899.99
1600.-
1199.99

Inklusive:
• Bettkasten
• Doppelfederkern-Polsterung
• Komfortschaum-Topper
• Kopf- und Fußteil  
 mit Rauten-Steppung

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

FUNKTIONSRUNDECKE 
Stoffbezug, Stellmaß 
184x350x235 cm, Liegefläche 
136x282 cm, ohne Zierkissen  
4578081.16

Inklusive:
• Kopfstützen
• Armteilverstellung 
• Schlaffunktion 
• Stauraum
• 3 Nierenkissen

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

Inklusive Schlaffunktion

Jetzt 
3D-Vorschau 
testen

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

AUCH MIT  
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS FEDERKERN

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

-25%

899.25
1957.-
1199.-

3-SITZER
B190 cm

-25%

749.25
1672.-
999.-

2-SITZER
B140 cm

-25%

1499.25
3075.- 1999.-

FUNKTIONS- 
RUNDECKE

180° drehbar

Jetzt 
3D-Vorschau 

testen

Jetzt 
3D-Vorschau 

testen

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

UVP

AR

P1403-m-schm/P20-23/POR-21

P20_23_P1403_P1404.indd   Alle Seiten 30.08.23   15:37



P1409-m-schm/P20-23/POR-27

02828 Görlitz-Klingewalde | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Görlitz | Robert-Bosch Straße 1 • 04103 Leipzig | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Alte Messe Leipzig 
| Alte Messe 2 (Prager Straße) direkt am Doppel-M • 04509 Wiedemar | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG | Wiedemar | Lilienthalstraße 7-9 • 06847 Dessau-Roßlau | 
porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Dessau | Junkers Park | Ernst-Zindel-Str. 5 • 07751 Jena-Isserstedt | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Jena | Weimarische Straße 
3b | direkt neben Globus • 08056 Zwickau | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Zwickau | Äußere Schneeberger Straße 100 • 12623 Berlin-Mahlsdorf | porta Möbel Handels 
GmbH  & Co. KG Berlin-Mahlsdorf | Alt-Mahlsdorf 85 • 14480 Potsdam | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Potsdam | Zum Kirchsteigfeld 4 neben dem Stern-Center • 21629 
Neu Wulmstorf | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neu Wulmstorf | Matthias-Claudius-Straße 16-20 • 30880 Laatzen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Laatzen 
| Lüneburger Straße 3 • 30916 Hannover/Altwarmbüchen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Hannover | Opelstraße 9 • 32457 Porta Westfalica | porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Barkhausen | Feldstraße 20 • 33332 Gütersloh | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Gütersloh | Friedrich-Ebert-Straße 101 • 33699 Bielefeld | porta Möbel 
Handels GmbH & Co. KG Bielefeld | Bielitzer Straße 40 • 38112 Braunschweig | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Braunschweig | Hansestraße 28 • 38820 Halberstadt | 
porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Halberstadt | Im Sülzeteiche 3 • 39118 Magdeburg | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Magdeburg | Börde Park | Salbker Chaussee 
65 • 39576 Stendal  | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Stendal | Altmark-Park | Heerener Str. 79 • 49134 Wallenhorst/Osnabrück | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG 
Wallenhorst | Borsigstraße 1 • 50126 Bergheim | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bergheim | Humboldtstraße 2 • 50226 Frechen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG 
Frechen | Europaallee 1 • 51147 Köln Porz-Lind | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Köln Porz-Lind | portastraße • 52070 Aachen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Aa-
chen | Krefelder Straße/Am Gut Wolf 2 • 51149 Köln Porz-Gremberghoven | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Gremberghoven | Hansestraße 51-53 | A 559 Abfahrt Grem-
berghoven • 53332 Bornheim | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bornheim | Alexander-Bell-Straße 2 • 56566 Neuwied | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neuwied | 
Breslauer Straße 88 • 61118 Bad Vilbel-Dortelweil | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bad Vilbel | Industriestraße 2 • DIE KÜCHENWELT | 04328 Leipzig-Paunsdorf | porta 
Küchenwelt Leipzig GmbH & Co. KG  | Schongauerstraße 45 | Am Paunsdorf Center • 32457 Porta Westfalica | porta Möbel Onlineshop GmbH & Co. KG | Bakenweg 16-20
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Über 40.000 
Artikel auch 
auf porta.de 
entdecken!

LEBERKÄSE
mit Kartoffelstampf 
und Schmorzwiebeln

Angebot im porta Restaurant und Bistro erhältlich. Leider nicht 
in Bad Vilbel, Bielefeld, Dessau, Laatzen, Stendal, Bergheim und 
Neu Wulmstorf. Für dich und deine Begleitung. Bitte ausschnei-
den und mitbringen. Gültig vom 30.09. bis 07.10.2023. Aktuelle 
Öffnungszeiten & Konzepte unter porta.de/gastronomie.

Beispielabbildung

je 6.90
8.90

Restaurant

Bistro

ELASTIK-SCHLAFKISSEN  
40x80 cm, Füllung: 100% Poly-
sticks, Bezug: 65% Polyester,  
35% Viskose (Bambusfaser), Bezug 
mit Reißverschluss  0724104.00

-25%

22.49
39.99

29.99
UVP

*1 Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Aktionsbedingungen beim Onlinekauf siehe porta.de. Gilt nur für Neukäufe und gegen Vorlage des Coupons bis 07.10.2023.

GLAS-SERIE 
„NOBLESSE“
Whisky- 295ml oder 
Longdrinkglas 375ml
0119641.00, .01

LONGDRINK-
GLAS-SERIE „LAWE“ 
400 ml, versch. 
Farben  0143126.00-.06

-25%

je 2.99
6.50 3.99

GLAS

UVP

Alles Abholpreise

TOPF-SET „ALICANTE", Edelstahl 18/10,  
rostfrei, best. aus: Bratentopf Ø20 cm, 
Fleischtöpfen Ø16, 20 und 24 cm, mit Glas- 
deckeln, für alle Herdarten geeignet  0120964.00 4

TEILIG INDUKTIONS-
FÄHIG

-25%

97.49
219.- 129.99

TOPF-SET

UVP

5
TEILIG

WOK- UND NUDELPFANNE, Edel-
stahl 18/10, Antihaftbeschichtung, 
Ø28 cm, für alle Herdarten geeignet, 
induktionsfähig  0119118.00

-25%

44.99
99.99

59.99

-25%

je 1.49
2.50

1.99

UVP

UVP

STEAKBESTECK IN HOLZKASSETTE 
Cromargan®, Edelstahl 18/10, rostfrei, 
poliert, spülmaschinenfest  0100328.01 12

TEILIG

-25%

29.99
59.99

39.99

UVP25%
AUF ALLES

ohne Wenn 
und Aber *1

EXKLUSIV 

FÜR DICH
AUCH AUF 
HEIMTEXTILIEN, 

HAUSHALT, GLAS, 

PORZELLAN, 

DEKO UND  

LAMPEN

BIBER-BETT-
WÄSCHE 

 80x80/
135x200 cm 

100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss  

0715906.00-.03

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm  
100% Baumwolle, mit Reiß-
verschluss, versch. Dessins  
0723894.00, 0723912.00-.02

-25%

je 41.24
69.95

54.99
UVP

FEINBIBER- 
BETTWÄSCHE 

80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit  

Reißverschluss,  
versch. Dessins  

0722960.00-0722961.03,  
0724074.00-.03

-25%

je 29.99
49.95

39.99

UVP

UNI-DOUBLEFACE DECKE  
150x200 cm, 58% Baum- 
wolle, 35% Polyacryl, 7%  
Polyester, versch. Farben
0706787.00-.37, 0715384.00-.12,  
0716649.01

KISSENHÜLLE „METRIC“
50x50 cm, 72% Polyester, 
28% Baumwolle, versch. 
Ausführungen   
0714417.00-.03

KISSENHÜLLE  
„CLASH“  
40x60 cm 
63% Polyester,  
37% Baumwolle 
0722331.00-.01

-25%

je 29.99

59.95

39.99

UVP

KASSETTENDAUNENBETT  
135x200 cm, Füllung 720 g  
0716005.00

BETTEN-SERIE „SWEET DREAMS“  
Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 
90% weiße, kanadische Daunen, 
10% Federn3-KAMMERKISSEN, 80x80 cm  

Füllung: 1000 g, innen: 800 g,  
100% Federn, außen: 200 g, 90% 
Daunen, 10% Federn  0715611.00   
UVP 59.99 49.99 -25% je 37.49

-25%

je 24.74
49.99 32.99

BIBER-BETT- 
WÄSCHE

VORRATSDOSEN-SET „MODULA“, Kunststoff,  
best. aus: 1x200 ml, 1x425 ml, 1x1500 ml, 2x1000 ml,  
mit transparenten Deckeln, luft- und aromadicht,  
stapelbar, spülmaschinenfest, BPA-frei  0120477.00

-25%

18.74
39.99 24.99

VORRATS-
DOSEN-SET

UVP

-25%

je 149.99
199.99

KASSETTEN-
DAUNENBETT

UVP

Die porta App  
entdecken und  
noch bequemer 
shoppen!

-25%

je 59.99

89.-
79.99

UVP

60° C
WASCHBAR

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

QUALITÄT AUS 
DEUTSCH- 
LAND

60° C
WASCHBAR

FROTTIER-SERIE „JOYFUL“ 
100% Baumwolle, versch.  
Farben

HANDTUCH 
50x100 cm
0718324.00-.07

DUSCHTUCH, 67x140 cm
0718325.00-.07
UVP 37.95 22.99 -25% je 17.24

-25%

je 7.49

15.95

9.99

UVP

16
TEILIG

-25%

74.99
169.99 99.99

KOMBIGESCHIRR

UVP

KOMBIGESCHIRR „NATURE 
COLLECTION“, hochwertiges 
Steinzeug, in versch. Farbzu- 

sammenstellungen erhältlich, 
best. aus: je 4 Kaffeebechern, 
Mehrzweckschalen, Dessert-  
und Speisetellern  0145607.00, 

0146986.00, 0146987.00

Farb-
variante

Farb-
variante
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